
Národná rada Slovenskej republiky 

II. volebné obdobie 

Zápisnica 

z 2. schôdze Zahraničného výboru NR SR, ktorá sa uskutočnila 

dňa 17. novembra 1998 

( rokovacia miestnosť Zahraničného výboru NR SR, Mudroňova č. l, Bratislava) 

Navrhnutý program schôdze: 

1. Návrh na vymenovanie členov stálych delegácií NR SR do medzinárodných 

parlamentných organizácií. 

2. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Grécku pána Milana Dubčeka 

3. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Keni pána Radomíra Boháča 

4. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v JAR pána Františka Hudáka 

5. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Bulharsku pána Jána Kováča 

Rôzne 

Schválený program schôdze: totožný s navrhnutým programom. 

Schôdzu viedol predseda výboru Peter Weiss. 

Ako hosť sa rokovania výboru zúčastnil podpredseda NR SR Pavol Hrušovský. 

Prítomní členovia výboru: 

Peter Bohunický 

Árpád Duka - Zólyomi 

Augustín Marián Húska 

Miroslav Mikolášik 

Viera Rusková 

František Šebej 

Juraj Švec 

Peter Weiss 



Neprítomní členovia výboru: 

Ján Benčat 
Irena Belohorská 
Jozef Prokeš 

K bodu 1 

Predseda ZV NR SR uviedol prvý bod programu a prečítal návrh na vymenovanie stálych 
delegácií NR SR. Návrhy na členov stálych delegácií navrhli písomne jednotlivé poslanecké 
kluby v NR SR. 
V rozprave k tomuto bodu vystúpili poslanci: Augustín Marián Húska, ktorý upozornil, že pri 
návrhu na členstvo v Spoločnom výbore EP a NR SR za klub HZDS môže dôjsť k výmene 
jedného člena, ďalej v rozprave vystúpili poslanci A. Duka - Zólyomi, M. Mikolášik, F. 
Šebej, J. Švec. 
Za návrh zloženia stálej delegácie do Parlamentného zhromaždenia Rady Európy súhlasne 
hlasovalo 6 poslancov, 1 sa zdržal. Za návrh stálej delegácie do Európskeho parlamentu 
súhlasne hlasovalo 7 poslancov. Za návrh stálej delegácie do Stredoeurópskej iniciatívy 
súhlasne hlasovalo 7 poslancov. Za návrh stálej delegácie do OBSE súhlasne hlasovalo 7 
poslancov. Za návrh stálej delegácie do NATO súhlasne hlasovalo 7 poslancov. Za návrh 
stálej delegácie do ZEÚ súhlasne hlasovalo 7 poslancov. Stála delegácia do MPÚ bude 
riešená na inom zasadnutí ZV NR SR, nakoľko predseda zahraničného výboru nedostal 
návrhy na zastúpenia v MPÚ od poslaneckých klubov. 

Za súhlasné uznesenie hlasovalo 7 zo 7 prítomných poslancov. 

K bodu 2 

Designovaní veľvyslanci uviedli svoje koncepcie činnosti na zastupiteľské úrady v 
nasledujúcom poradí: 
František Hudák, designovaný veľvyslanec SR v JAR 
V rozprave ku koncepcii pána Hudáka vystúpili poslanci: Juraj Švec, František Šebej, Árpád 
Duka - Zólyomi, Peter Weiss, Augustín Marián Húska. 
Milan Dubček, designovaný veľvyslanec SR v Grécku 
V rozprave ku koncepcii pána Dubčeka vystúpili poslanci: 
Radomír Boháč, designovaný veľvyslanec SR v Keni 
V rozprave ku koncepcii pána Boháča vystúpili poslanci: Juraj Švec, Augustín Marián Húska 
Ján Kováč, designovaný veľvyslanec SR v Bulharsku 
V rozprave ku koncepcii pána Kováča vystúpili poslanci: Augustín Marián Húska, Miroslav 
Mikolášik. 

Peter W e i s s 
predseda výboru 

Overovateľ: 
Miroslav Mikolášik 


